
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:02, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, PIRAJUÍ, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MATILDE TABANEZ DOS SANTOS PEREIRA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANA MARIA PROPHETA DE MATTOS - C•ARA MUNICIPAL DE PIRAJU?
ELENITA CONCEI?O MONTICE PRADO - DIVISÏ DE EDUCA?O E RECREA?O
GALENO LOUREIRO SOBRINHO - C•ARA MUNICIPAL
LUIS CLAUDIO MASCETRA FERRAZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAJU?
LUIS ERNANI NUNES PINTO - TIRO DE GUERRA 02-029
MARIA DE FTIMA OLIVEIRA ATTUY - EMEI LEONOR MENDES DE BARROS - PREFEITURA - EDUCA?O
ROSŽGELA MORI PANDOLFI - EMEI LEONOR MENDES DE BARROS - PREFEITURA - EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PIRAJUÍ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foram sanadas as duvidas sobre a reunião anterior e esclarecido os problemas de divisa.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Jornal Local, cartazes colocados na prefeitura

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Prefeitura Municipal cedera posto de coleta com todo material necessario

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Câmara Municipal ou Escola Municipal

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Entrega de Folders com informações do Municipio.
Foi discutido sobre a necessidade de acessibilidade para deficientes fisicos, caso contratados. E também sobre a necessidade de seguranca em relação a
roubos de equipamentos do IBGE e divulgação de informações.



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
DIEGO CARNEIRO GIRALDI - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE PIRAJUÍ - DIRETOR JURÍDCO
DORIEL GONÇALVES - CENTRO DE SAÚDE DR JORGE MEIRELLES DA ROCHA - DIRETOR DA SAÚDE
JULIANA REBOLO NAGANO DOS REIS - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAJUÍ - VICE-PREFEITA
MARIA APARECIDA ANTONIA BIAZOTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAJUÍ - ASSISTENTE SOCIAL - GESTORA

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


